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Важно





Позиция Ростовской областной организации Общероссийского Профсоюза образования к пенсионной реформе 2018г.


Правительство РФ внесло в Государственную Думу проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», не смотря на то, что на состоявшемся в день внесения заседании Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально – трудовых отношений сторона, представляющая общероссийские объединения профсоюзов, не поддержала законопроект в целом, а сторона, представляющая  редпринимателей, поддержала его с оговорками.По мнению Федерации Независимых Профсоюзов России – сегодня в России не созданы условия, позволяющие ставить вопрос повышения пенсионного возраста. Причины, по которым профсоюзы не поддерживают законопроект, были изложены в письме Председателя ФНПР М.В.Шмакова Заместителю Председателя Правительства РФ Т.А. Голиковой 25 мая 2018г.
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Уважаемые коллеги!


Вы можете сегодня порадовать себя пляжным отдыхом в ЛОК «Горный воздух». В этом году стоит прекрасная, теплая погода, время «бархатного сезона». Изобилие фруктов (мандарины, гранат, хурма, лимоны и т.д.). Расположение пансионата возле остановочной площадки дает возможность через 20 мин. оказаться в г. Сочи, погулять на набережной, в дендрарии, океанариуме, в парке Ривьера, Олимпийской деревне, увидеть поющие фонтаны в Олимпийском парке.


Ростовская организация Профсоюза работников образования предлагает туры выходного дня для членов Профсоюза и членов их семей в г.Большой Сочи, п. Лоо, ЛОК «Горный воздух» :


с 02 по 04 ноября Стоимость тура: 6450 руб., д/м 5100 руб.


с 07 по 10 ноября Стоимость тура: 7900 руб., д/м 6100 руб.


*с 01 августа 2018г. с отдыхающих взимается курортный сбор 10 руб. в сутки.


Отъезд из г. Ростов-на-Дону 01 ноября (06 ноября) в 21:00 от здания «Дом профсоюзов» по адресу пр. Ворошиловский 87/65. Расселение по приезду. Отъезд из ЛОК «Горный воздух» 04 ноября (10 ноября ) в 21-00.


В стоимость включено:


* проезд «Ростов-на-Дону - ЛОК «Горный воздух»» туда и обратно;* проживание в номерах со всеми удобствами;* трехразовое питание в ресторане по системе «шведский стол»;* пользование закрытым бассейном;* пользование пляжем* пользование тренажерным залом; пользование теннисным кортом.


Для члена Профсоюза возможно дополнительное удешевление по областной программе оздоровления - 400 руб. в сутки. Заявки подавать в профсоюзную организацию Советского района по электронной почте profkom-266@yandex.ru с указанием темы письма - «Оздоровление», т. 8-988-940-90-07с 10-00 до 12-00 , с с 14-00 до 16-00 (к.519).
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                  Уважаемые коллеги!�
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От всей души поздравляю Вас с нашим профессиональным праздником - Днём учителя!         Примите слова благодарности за свой труд, за верность профессии, за постоянный творческий  поиск и веру в своих учеников. Их жизненные победы – ваша заслуга! И очень хочется, чтобы самые добрые слова признательности и любви учеников, родителей, представителей власти звучали не только в День учителя, поскольку: «Учитель – профессия дальнего действия. Главная на Земле!»


С праздником!


                          Председатель ПО 


Филиппова И.В.








Выезд коллектива на базу «Бабиевский причал» 6.10.2018г.
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