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СПРАВКА
о выполнении коллективного договора муниципального бюджетного

общеобразовательного учреждения « Школы № 15» 

г. Ростова-на-Дону за 2017 год.

   1.Настоящий коллективный договор является правовым актом, заключён в соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации, «Закон об образовании» РФ, постановления Мэра города Ростова-на-Дону № 1170 от 31.10.2008г.

   Сторонами настоящего коллективного договора являются: работодатель МБОУ «Школа № 15» г. Ростова-на-Дону в лице директора школы Хачатурьян Аллы Николаевны и работников в лице их представителя  первичной профсоюзной организации Филипповой Ирины Владимировны.
2. Приём на работу, переводы, перемещения, существенные изменения условий труда, увольнение.

  Трудовой договор заключается с работником в письменной форме, в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами, трудовой
договор является основанием для издания приказа о приёме на работу и находится у обеих сторон (ст.67,68 ТК РФ), нарушений со стороны администрации не было, документы все готовятся во время в соответствии со  статьями ТК РФ.

  Условия трудового договора могут изменяться только по соглашению сторон и в письменной форме (ст.57 ТК РФ).

  Директор школы Хачатурьян А.Н. соблюдает ст.60 ТК РФ, не требуя от работника выполнения работы, не обусловленной трудовым договором.
  Прекращение трудового договора с работником может производиться только по основаниям, предусмотренным Трудовым Кодексом РФ, что является законом для работы с документацией в нашей школе, нарушений
и жалоб в профсоюзный комитет не поступало.
3. Режим рабочего времени, и времени отдыха.

     Правилами внутреннего трудового распорядка устанавливается начало и окончание рабочего дня педагогов, продолжительность рабочей недели определяется так же правилами внутреннего трудового распорядка (ст.100 ТК РФ), чётко всё это соблюдается в нашей школе. Для повышения квалификации, работы по самообразованию педагогу в нашей школе предоставляется еженедельный методический день, в случае проведения в этот день общих, профсоюзных собраний, методических советов, общих мероприятий, наши  педагоги принимают  в них участие в обязательном порядке. Время перерыва для отдыха и питания устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, отдых и питание осуществляется  при очень удобном расписании уроков. Расписание уроков составляется с учётом мнения всех работников,  поэтому никаких по этому поводу конфликтов нет, в расписании максимум  два  «окно» в течение одного рабочего дня.

Сверхурочные работы, предусмотренные ст.99 ТК РФ производятся с письменного согласия работника, директор школы обеспечивает точный учёт сверхурочной работы, выполненной каждым работником. Общим выходным днём у нас является воскресенье. По письменному заявлению работника директор школы предоставляет работникам выходные дни в соответствии со ст.186,ст.262 .
4.Отпуска.

  Работникам школы предоставляются ежегодные отпуска с сохранением места работы (должности) и среднего заработка в соответствии со ст.114 ТК РФ, очередность, разделение отпуска производится только по соглашению с работниками.

Согласно ст.128 ТК РФ по письменному заявлению работников директор школы может и предоставляет отпуска без сохранения заработной платы в соответствии с трудовым договором.
5. Оплата и нормирование труда.

  Оплата труда работников производится в соответствии с постановлением  Мэра города Ростова-на-Дону № 1170 от31.10.2008 года, два раза в месяц:  8 и 23 числа каждого месяца, задержек по заработной плате не наблюдалось. Проводится ежегодная тарификация педагогических работников и обязательное ознакомление работников с начисленной заработной платой.  Выплачивается регулярно денежная компенсация на приобретение книгоиздательской продукции. Выплачиваются  стимулирующие, компенсационные выплаты в соответствии с положением о выплате средств стимулирующего и компенсационного  характера. Профсоюзный комитет постоянно анализирует социально- экономическое положение работников. В соответствии со ст.370 ТК РФ профсоюзный комитет контролирует соблюдение трудового законодательства  в части оплаты труда и нормирования труда работников школы, за прошедший период нарушений и жалоб не поступало.

6. Профессиональная подготовка.

Переподготовка и повышение квалификации.
  Наши работники имеют право на профессиональную подготовку, переподготовку, повышение квалификации ст.197 ТК РФ. В соответствии с графиком прохождения курсов повышения квалификации, наши учителя 1 раз в 5 лет проходят профессиональную переподготовку.

7. Улучшение условий охраны труда, техники безопасности и производственной санитарии.

    В нашей школе обеспечивается полностью работникам здоровые и безопасные условия труда, внедряются современные средства техники  безопасности, предупреждающие производственный травматизм и обеспечивает санитарно-гигиенические условия, которые предотвращают возникновение профессиональных заболеваний работников ст.219 ТК РФ. Проводится под роспись инструктаж по охране труда, по пожарной безопасности. В нашей школе хорошо ведётся агитационная работа, работники обеспечиваются правилами, инструкциями, другими нормативными и справочными материалами по охране труда за счёт учреждения. Работники школы проходят курсы по технике безопасности.
 В школе есть комиссия по охране труда, куда входят представители профсоюзного органа и представители работодателя.

Контроль  состояния условий и охраны труда, выполняется соглашением по охране труда совместно работодателем и профсоюзным комитетом школы.
8. Охрана здоровья, медицинское обслуживание,

социально-бытовые вопросы.

  Работники нашей школы в обязательном порядке и бесплатно проходят медицинский осмотр для получения заключения об отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья для работы в образовательном учреждении ст.213 ТК РФ.  Профсоюзный комитет   проводит оздоровительную работу, выезжаем на природу. Проводим организаторскую работу по оздоровлению в плане путёвок в санатории (частично оплачивает районный профсоюз), в туристические поездки на 5 дней, а так же работа ведется по оздоровлению детей работников в лагеря отдыха.

  Профсоюзный комитет всегда отмечает юбилеи, дарит юбилярам ценные подарки, денежные вознаграждения, отмечает сотрудников, дети которых окончили учебный год с хорошими и отличными оценками.
9. Обеспечение деятельности профсоюза.
  Профсоюзному комитету предоставляется вся информация, касающаяся всех сторон деятельности МБОУ «Школа № 15» г. Ростова-на-Дону. Профсоюзный комитет осуществляет контроль  соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
10. Контроль за выполнением коллективного договора

  Контроль  выполнения обязательств коллективного договора осуществляется директором школы и профсоюзным комитетом. Отчёт о выполнении коллективного договора проводим на общем собрании работников 2 раза в год.
Председатель ПО МБОУ «Школа № 15»                                   И.В Филиппова
