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Начальникам

отделов образования
города Ростова-на-Дону
Уважаемые коллеги!
 Во исполнение письма Правительства Ростовской области от 22.05.2020 № 1.7/424, сообщаю о проведении Генеральной прокуратурой Российской Федерации Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы на тему: «Вместе против коррупции!». 

 С правилами проведения конкурса можно ознакомиться на официальном сайте конкурса www.anticorruption.life. 

Прием работ будет осуществляться с 1 мая по 1 октября 2020 года на официальном сайте конкурса в двух номинациях – «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик». 

Торжественную церемонию награждения победителей конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

 На основании вышеизложенного, прошу довести указанную информацию до подведомственных общеобразовательных учреждений, поручить организовать анонсирование указанного мероприятия на официальных сайтах общеобразовательных учреждений и на информационных стендах с целью привлечения к участию в конкурсе максимального числа представителей молодежи в возрасте от 14 до 35 лет. 

Информацию о проделанной работе необходимо направить в Управление образования города Ростова-на-Дону в срок до 17.00 26.05.2020 
	С уважением,
заместитель  начальника Управления образования города Ростова-на-Дону
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